

阿里巴巴在汉建产业带

联手卓尔将汉口北搬上网

阿里巴巴赴美上市后,立即将目光投向了武汉。10日,阿里巴巴与武汉市商务局、卓尔汉口北电商公司共同签署协议,共建阿里巴巴武汉产业带,推动武汉传统商贸业转型升级。这是阿里巴巴继菜鸟、淘宝商学院之后在汉谋划的又一力作。

阿里巴巴武汉产业带,是指将汉口北一批有品牌、有信誉的武汉网络批发商,搬上全球最大的批发采购网阿里巴巴1688,进行集中展示和交易,并为企业提供账户开通、网店装修、产品包装、企业信息上网等线上日常运营及管理服务。阿里巴巴负责为合作

平台提供企业招商、培训、宣传推广、专场运营等专属服务。

卓尔汉口北电商公司负责人介绍,公司计划3年内投入9000万元,培育扶持出50家年交易量1亿元以上商户,200家年交易量2000万以上商户,1000家年交易量100万元以上商户。“我们将依托汉口北市场的资源优势,助推武汉优势产业集群走向全国乃至全球。”阿里巴巴集团相关负责人表示,武汉作为华中地区的领头羊,在产业集群、交通和人才资源等方面,具有无可比拟的优势。2014年,阿里巴巴将武汉定为电商发展战略布局核心城市。

高校专利首次竞价成交

6项技术总成交金额454万元

11日,首届“湖北省高校科技成果转化竞价交易会”在武汉光谷联合产权交易所举行。这是省政府出台《促进高校院所科技成果转化暂行办法》后,举办的首次交易会,旨在推进我省高校科技成果实行市场定价,减少交易流程,激发科技创新。

在科技成果竞价交易环节,武汉理工大学、湖北中医药大学、武汉轻工大学、长江大学高校的6项科技成果(专利)通过竞价交易顺利成交。武汉爱民制药有限公司、荆州嘉华科技有限公司等6家企业经过多轮竞价,淘汰多个竞买方,成功竞得科技成果(专利),总成交

金额454万元,这一价格也大大超出了这些项目的竞价基价。

据悉,省教育厅与武汉光谷联合产权交易所正合作共建“湖北高校服务经济社会发展综合服务平台”,为高校科技创新资源对接社会需求,打造“永不落幕的交易会”。

(本报综合消息)



神秘来电



跨国诈骗案

“您好,这里是110警务中心,现在您涉嫌一桩洗钱案,请将银行卡上的钱打到我们的账户方便查验资金。”

6月27日,一个神秘的固定电话打破了周先生平静的生活。令他意想不到的是,他遭遇的是一个跨国电信诈骗犯罪集团,并被骗子人民币8万余元。近日,武昌区人民检察院以涉嫌诈骗罪批准逮捕犯罪嫌疑人周某等19人。

经检方查明,周某等19人分别来自湖南、福建、广西等地,大多为20多岁的农村青年男女。3月,他们听人介绍有到柬埔寨的“工作机会”,且每月5000元底薪加提成,便欣然前往。抵达后,有专人将其带往诈骗窝点进行培训。

犯罪嫌疑人阿全交代,他们虽然知道这是诈骗,但由于护照被扣押无法逃脱,加上对方不断许诺高薪诱惑,便上了“贼船”。一个窝点一天拨打上万条诈骗电话,而一名“话务员”平均一天接听三百个电话。

实际上,周某、阿全等人在诈骗团伙中只是第一环节,即“一线”话务员,他们要将骗取的身份信息、来电号码记录在纸条上传给“二线”、“三线”人员。“二线”和“三线”人员主要通过非法手段将自己的号码伪装成公安机关或检察院的固定电话,冒充公安干警、检察官向受害人谎称对方牵涉重大案件、资产需要保全等措施,实施诈骗。

检方告诉记者,此诈骗集团窝点设在柬埔寨暹粒省,负责人则来自中国台湾。诈骗得手后,他们第一时间将账户层层分级分解到境外的数十个ATM机上,由专人在各地同时取款。

办案检察官提醒广大市民,电信诈骗手段多变,接到类似诈骗电话一定要提高警惕,不要轻易泄露自己的身份信息,尤其是银行卡号、密码、U盾等情况,确保自身财物安全。(本报综合消息)



订单收购到田头

10日,蕲春县八里湖农场,金灿灿的稻谷正在收割,专业合作社现场收购。随着专业合作社管理与技术服务的提高,商家的收购订单直达田间地头,水稻增产又增值,农户更省心。

(本报综合消息)

小伙等女友被误成摩的 不带阿姨被责年龄歧视

13日,武汉市民黄先生骑摩托车在利济北路轻轨站口等人,七次被误认为是摩的,甚至有个嫂子都把孩子抱到他电动车后座上坐着——他是有多像摩的司机呀。

据了解,黄先生今年28岁,从事酒店管理工作。当天中午11点半,黄先生停好车,取下头盔时,马上走过来两

位妇女,问他走不走,他解释只是在等人,这两位就走开了。之后的20分钟之内,陆陆续续有五六个人过来问价。

最后遇到的是位50多岁的阿姨,想去江汉路,黄先生摆摆手说不去。这时,女友正好迎面走来,说了一句,“师傅,走吧!”“好嘞!”黄先生马上戴

起头盔,身边这位阿姨怒了,“你是个什么意思啊,我要走你不去,年轻姑娘伢你就带!”

黄先生和女友都忍不住笑了起来,“阿姨,我不是摩的,这是我女朋友,刚才是跟我开玩笑,我们就到这旁边餐厅来吃饭滴!”阿姨这才愤愤不平地走了。

女士上坡起步没学到家 新车买半月降三万卖掉

武汉市民刘女士拿驾照后兴冲冲买了辆手动挡轿车,却因上坡起步失败,半个月不到就亏本3万元将其卖掉,换了辆自动挡轿车。

刘女士家住汉南纱帽街。今年9月,她拿到驾照后,就想买一辆轿车。9月29日,她在汉阳升官渡车市看中一款手动挡车,价格在自己预算内,就花11万元办好全部手续买下来。9月30日,新车买回第二天,她开车经过军

山黄陵桥时,在上坡路段熄火了,她手忙脚乱地启动了好几次都失败了。后来,一位过路的司机帮她把车开上坡,临时对她说:“女士还是开自动挡的车好。”

经过这次糗事后,刘女士决定换自动挡的车,她咨询了几位开车的朋友,都说自动挡的车很好开。于是,她将买了不到半个月的新车,降价2万元挂牌出售。10月10日,有人看中了她

的车,但要求再降一万元。刘女士换车心切,遂以8万元成交,亏了3万元。

11日,刘女士找父母借了点钱,又买了辆自动挡新车。



遗失声明

通山县地税局机关办公楼遗失位于洋都大道79号的土地使用证,该宗土地登记编号为通土第209059号,特声明作废。

杨红燕遗失坐落于咸宁市咸安区渔水巷水产局院内的房屋所有权证,证号:21426,特声明作废。

孟治军遗失居民身份证,号码:422301198508010912,特声明作废。

咸安区天缘宾馆黄良辉遗失个体工商户营业执照正、副本,注册号:422301600163789,特声明作废。

咸宁天红丝印有限公司遗失财务专用章和法人私章,特声明作废。

父亲程海军,母亲刘香兰,遗失程俊铭(男,出生日期:2013年6月1日)出生医学证明,编号:MA420611369,特声明作废。

通山永兴裕和石材有限公司杨荷香遗失工商营业执照副本,注册号:422326000013430,遗失组织机构代码证正本,代码:57695100-1,特声明作废。

湖北中惠新型建筑材料有限公司遗失嘉鱼县高铁农村信用合作社开户许可证,核准号:J5363000108302,账号:82010000000172318,特声明作废。

张清林遗失温泉碧桂园房款收据5张,号码:0000327、0003722、0005932、0005938、0007856,遗失温泉碧桂园房款发票2张,号码:00637947、01119403,特声明作废。

湖北讯期科技有限公司吴腾芳遗失国税税务登记证正、副本,税号:421200309873192,特声明作废。

赤壁市神山镇临街土地拍卖招商信息

经赤壁市人民政府批准,赤壁市土地储备交易中心联合湖北中成拍卖有限公司于2014年10月15日10:30在赤壁市招标投标交易中心公开拍卖神山镇两宗土地:1.P(2014)09号赤壁市神山镇大桥村嘉泉线和F西线交叉路口A地块;土地面积850平方米,容积率≤4.0,建筑密度≤42%,绿地率≥25%,土地用途为商住用地,竞买保证金25万元,起始价43万元;2.P(2014)10号赤壁市神山镇大桥村嘉泉线F西线交叉路口D地块;土地面积2767.3平方米,容积率≤3.0,建筑密度≤45%,绿地率≥25%,土地用途为商住用地,竞买保证金60万元,起始价116万元。赤壁市土地储备交易中心 联系地址:赤壁市瑞通大道国土资源局九楼 联系电话:0715-8268088 13872181110

咸宁市国土资源局城区直属分局土地证书遗失补发公告

第2014048号

根据《土地登记办法》的相关规定,下列土地使用权人已就其土地权属证书遗失向原发证单位报失并申请补发,现书面公告征询异议。自本公告发布之日起60日内无书面异议的,原发证单位将补发相应的权属证书,同时原遗失权属证书作废。

土地使用权人土地座落 面积 证书编号 证书类别
咸宁供电公司淦河大道 11432.97m² 咸土资国用 (2007)第1850号 划拨
司输电部 15号

咸宁市国土资源局城区直属分局

2014年10月15日

咸宁市房地产管理局补发房屋权属证书公告

咸房公字(2014)70号

房屋所有权人杨红燕称,其座落于咸宁市咸安区渔水巷水产局院内的房屋,证号为21426号《房屋所有权证》因不慎遗失,现向本局产权交易所申请补发。依据《房屋登记办法》,我局已受理补发申请,若有异议者请自本公告之日起2个月内以书面的形式向本局提出,否则期限届满该房屋所有权证作废,并按有关规定办理补发手续。

特此公告

咸宁市房地产管理局

2014年10月15日

遗失声明

以下在我行开立的单位结算账户,因客户保管不慎,其账户开户许可证已遗失,即日起作废。特此声明。账户明细如下:

账号	账户名称	账户性质	开户许可证核准号
100108304370018168	通山县财政局预算外资金财政专户	预算单位专用存款账户	Z5366000015602
100018716610010001	通山县燕厦乡会计核算中心村级扶贫资金	预算单位专用存款账户	Z5366000014201

中国邮政储蓄银行股份有限公司通山县支行

通知

陈秀红同志:

根据竹海山庄工作需要,经竹海山庄管理处经理办公会研究决定:限你在见报之日起15天内到单位报到上班。如在规定之日内未来报到上班,我单位将依据劳动法规相关规定予以处理,一切后果由你本人承担。

咸安区竹海山庄管理处

2014年10月15日

咸宁日报 7版

圈中拾贝

下属庸懒散被问责

武汉一批部门负责人被追责

戏,均被通报批评。该局执法科科长覃革、办公室主任高遵凯被诫勉谈话。

东湖风景区听涛管理处党组书记、主任王汉强浏览股票网页,被诫勉谈话。

青山区编办、卫计委、滨江区办、发改委循环经济发展中心内,均有工作人员在做与工作无关事宜。潘灵霞、杨贝、关晓龙被责令书面检查、诫勉谈话,扣发一个月绩效目标奖,部门负责人均被追责。

孝感评选230名“孝感英才”

8日,孝感市委人才工作领导小组审议评选出首届230名“孝感英才”。入选对象包括:优秀企业家、有突出贡献专家、首席技师、农村拔尖实用人才、优秀社会工作人才五类人员。

要求入选对象近3年有突出贡献且未脱离工作一线,40岁以

下拔尖人才不少于10%。“孝感英才”评选周期为3年,3年后将进行第二次评选。

他们将享受市政府一次性5000元至7000元不等的专项津贴,并将享受政治学习、津贴发放、体检休假、慰问探访等各项待遇和扶持政策。

无证驾驶套牌车 男子被拘15天罚款逾万元

仙桃交警开出最重罚单

7日,仙桃警方截获一名无证驾驶套牌车的中年男子,经查该男子还涉嫌伪造行驶证、年审标志,警方数罪并罚,依法对该男子处以拘留15天,罚款1.49万元的处罚。这是该市交警有史以来对交通违法开出的最重罚单。

当晚9时30分许,该市整治专班民警开车巡逻至沙嘴办事处芭婆湾小区时,发现前面一辆白色“本田雅阁”牌照有异,遂将其拦下进行检查,要求驾车的中年男子出示证件。男子称自己姓

黄石成为矿产开采试点城市

9日,黄石市被国土资源部确定为矿产资源开采试点城市,此试点标志着该市矿产资源储量动态监测管理成果将为全国的矿产开发管理提供宝贵经验。

本次试点调研工作主要收集采矿权的投资人性质、权益关系、取得和持有成本、资源开发利用、矿业用地等情况,全面掌握矿产资源开采现状数据,为完善采矿权调查监测指标、工作方式、组织

方式以及形成一套更具可操作性的工作流程和技术规范提供经验。

黄石作为国务院确定的全国资源枯竭转型试点城市,随着矿产资源逐步枯竭和多轮整顿整合,全市矿山由鼎盛时期2000多家减少至目前357家,矿产资源开发急需转变方式。此次调查试点工作也将为该市探索解决矿产资源开发与保护提供坚实基础。

武汉入选“宽带中国”示范城市

11日,记者从省通信管理局获悉,工信部和国家发改委9日联合公布了2014年度“宽带中国”示范城市名单,全国39个城市入选,武汉名列其中。“宽带中国”示范城市创建期为3年,国家将在信息通信新技术新业务试

点、示范项目等方面,优先对“宽带中国”示范城市(城市群)进行支持。

省通信管理局透露,此前湖北共申报了武汉、黄石两座城市,最终宽带发展基础更好的武汉得以入选。(本报综合消息)

崇阳县中医院
骨科更专业

鄂中医广[2014]第04-11-4号

联系电话:13971802002 0715-3380653,3383481
地址:崇阳县天城镇程家巷62号

爱尔地板
地址:咸安经济开发区 0715-8317178

百丈潭酒助力升学宴
买1000送500红包
咨询电话:13387165088